
 

 
FORMAND HANS GRØN 

MAIL: hg@blis.dk 

 

Referat fra 6. generalforsamling. 
- Foredrag og debat om kulturarvens betydning   – 

”RYD LORTET” – fremtiden kommer! 
Torsdag den 27. februar 2014, kl. 1900

 
MINISTERIET, Ebeltoft Kulturhus, Nørre Allé 4, Ebeltoft. 

 
 

Velkommen! 
Formand Hans Grøn bød velkommen. 

 
 

Formand Hans Grøn, bød herefter velkommen til generalforsamlingen med dagsorden ifølge vedtægterne: 
1 - Valg af dirigent. 
2 - Aflæggelse af beretning. 
3 - Aflæggelse af regnskab. 
4 - Behandling af forslag der er tilstillet bestyrelsen i skriftlig form senest en uge før  generalforsamlingen. 
5 - Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent. 
6 - Valg af 4 medlemmer til bestyrelsen. Valg af suppleanter. 
7 - Valg af revisor og suppleant for disse. 
8 - Eventuelt. 

 
 

GENERALFORSAMLINGEN 
 
 
1. Valg af dirigent. 
 Bestyrelsen foreslog Mads Pedersen som dirigent. 

Mads Pedersen blev enstemmigt valgt. 
Hans Grøn gav herefter ordet til dirigenten. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er varslet og 
korrekt indkaldt. 
 

2.  Aflæggelse af beretning. 
 Formandens beretning.  

Beretningen blev godkendt. 
 

3.  Aflæggelse af regnskab. 
 Årsregnskabet 2013 blev gennemgået af Thorkild Hansen(kasserer Geert Halberg var forhindret i at deltage i 

generalforsamlingen), regnskabet blev fremvist på lærredet, på generalforsamlingen. 
Regnskabet blev godkendt. 

 
4.  Behandling af indkomne forslag. 
 Der var ikke indkommet forslag til bestyrelsen, til behandling på generalforsamlingen. 
 
5.  Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent. 
 Budget 2014 blev fremlagt af Formand Hans Grøn. 

Bestyrelsen foreslog at nuværende kontingent på 200,- kr., fortsat skulle være 200,- kr. i 2014. 
Budgettet 2014 blev vedtaget. Kontingent 2014 blev vedtaget til 200,- kr. Der vil herefter tilgå medlemmerne 
en kontingentopkrævning. 

 
6.  Valg af medlemmer til bestyrelsen, og suppleanter. 
 Bestyrelsesmedlemmer der var på valg: - Thorkild Hansen, Eivind Wad, Klaus Bertram Mikkelsen og Jørgen Malling.  

Jørgen Malling ønsker at udtræde af bestyrelsen, og Thorkild Hansen, Eivind Wad, Klaus Bertram 
Mikkelsen ville modtage genvalg og blev valgt. Jens Kannegaard blev foreslået og valgt til bestyrelsen som 
nyt medlem i stedet for Jørgen Malling. 
Kit Egefjord, var på valg som suppleant, og var villig til genvalg, og blev genvalgt. 
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7.  Valg af revisor og revisorsuppleant for disse. 
 Revisor Jakob Vedsted, og suppleant Jørgen Rasmussen var på valg. 

Genvalg af revisor og revisorsuppleant blev vedtaget.  
 
8.  Eventuelt. 

Ingen bemærkninger 
 

Dirigenten takkede for ro og god orden 
 
 

Formanden Hans Grøn takkede herefter medlemmerne for fremmødet og bestyrelsen for arbejdet i det forløbne år. 
 

Generalforsamlingen afsluttedes. 
 
 
 
 
 

Efter generalforsamlingen var der: Foredrag og debat om kulturarvens betydning. 
 

Overskrift: ”RYD LORTET” – fremtiden kommer! 
 
 
Herefter bød Hans Grøn, Sekretariatschef Mika Leth Pedersen, velkommen, til at holde et kort indlæg 
om National Park Molsbjerges virkemidler og forpligtigelser i relation til Nationalparkens kulturarv. 
 
Derefter bød Hans Grøn Fremtidsforsker aftenens hovedtaler, fremtidsforsker Birthe Linddal 
velkommen til at holde foredrag og debat, ”RYD LORTET” – fremtiden kommer – afvikling og 
udvikling i fremtidens Syddjurs. 
 
Afslutningsvis takkede Formand Hans Grøn for fremmødet og aktiv deltagelse i debatten og  aftenens 
arrangement. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Referat: BLIS sekretær, Anne-Mette 


